



Съфинансирано от  
Европейския съюз

## ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ 2021-2027 ЕВРОПЕЙСКИ СОЦИАЛЕН ФОНД ПЛЮС

### Операция BG05SFPR003-1.001 „Топъл обяд“

Топъл обяд в община Главиница  
Договор № BG05SFPR003-1.001-0015-C03

#### Кратко описание на Операцията:

Проект „Топъл обяд в Община Главиница“ се реализира по процедура за директно предоставяне на БФП BG05SFPR003-1.001 „Топъл обяд“ по ПХОМП 2021-2027 г., съфинансирана от Европейския социален фонд плюс на ЕС. Операцията е продължение на успешното изпълнените сходни операции в рамките на програмния период 2014-2020 и се реализира в съответствие с конкретната цел на програмата за справяне с материалните лишения чрез предоставянето на храни и/или основно материално подпомагане на най-нуждаещите се лица, включително децата, и прилагане на съпътстващи мерки, с цел социалното им приобщаване. Цели се да се осигури здравословна, разнообразна и питателна топла храна за обяд на хора, които не са в състояние сами или с помощта на свои близки да си осигуряват такава. Ползвателите на „топъл обяд“ ежедневно разчитат на тази помощ и са силно зависими от нея. Топъл обяд за най-нуждаещите се лица се представя целогодишно, в отговор на установени трайни и/или неотложни нужди.

#### Кратко описание на проекта:

Продължителност: 36 месеца  
Период на изпълнение: от 01.10.2022 г. до 30.09.2025 г.  
Размер на БФП: **926 241,79 лв.**  
Капацитет: **320** крайни получатели

#### Основни цели на проекта:

Проектното предложение цели да продължи и надгради вече използвани и установени процедури по предходната операция в рамките на програмния период 2014-2020 г. Основна цел на проекта е да добави принос към цялостната национална политика за смекчаване и намаляване на бедността и за преодоляване на социалното изключване. С реализирането на проекта на територията на **община Главиница** ще се осигури подкрепа за преодоляване на основните идентифицирани лишения от храна, за осигуряване на нормални условия за живот на хора, които живеят в крайна бедност, изпитват тежки материални лишения и живеят в социална изолация.

#### Допустими целеви групи:

Целевите групи по проекта: лица и семейства без доходи или с ниски доходи, възрастни семейства пенсионери и самотно живеещи пенсионери, които имат ниски доходи, не могат да се издържат с тези доходи и имуществото си и не получават подкрепа от близките си; лица, обект на социално подпомагане, включително и от кръга на лицата по чл. 4, ал. 1 от Наредбата, които са в невъзможност да задоволят основните си жизвени потребности и за тях е установена нужда от ежедневна допълнителна подкрепа; лица с ниски доходи, които поради налични увреждания или здравословни ограничения са със затруднено или невъзможно самообслужване, в т.ч. самотни лица с трайни увреждания с ниски лични доходи от пенсия, за които няма подходящ кандидат за асистент по МЛП; лица, които поради инцидентни обстоятелства са в затруднена и уязвима ситуация и за тях е установена нужда от този вид подпомагане.

**Кратка информация, свързана с реализиране на проектните дейности:** с реализирането на проектните дейности ще се осигури подкрепа с топъл обяд, допълнена с индивидуално ориентирани съпътстващи мерки, за **320 лица** от целевите групи на територията на община Главиница.

Приемът на документи е отворен процес и ще продължи през целия период на изпълнение на проекта. Кандидатите подават: Заявление – декларация (Приложение № 1 от Ръководството); Декларации за съгласие за разкриване на данъчна и осигурителна информация (Приложение № 6) – попълва се от кандидат-получателите и всички пълнолетни членове в техните семейства.

Принадлежността на идентифицираните лица към допустимата ЦГ се потвърждава от Дирекция „СП“ гр. Тутракан. Сформирана Комисия към община Главиница извършва подбора на лицата, отговарящи на целевите групи. Документи могат да се получават, както и да се подават в сградата на Домашен социален патронаж на адрес: ул. „Дунав“ № 6, всеки работен ден от 08.00 до 17.00 часа, както и по електронна поща: [dsp@glavinitza.bg](mailto:dsp@glavinitza.bg) ; [obshtina@glavinitza.bg](mailto:obshtina@glavinitza.bg)

Лице за контакти: 08636/21-82 – Служебно лице – ДСП